



A Nógrád Vármegyei
Kereskedelmi és Iparkamara
online kiadványa

I. évfolyam, 3. szám

www.nkik.hu

K a m a r a i S z e m l e

Kamarai küldöttgyűlés köszöntötte a szakmai tanulmányi versenyek nógrádi dobogóseit

LEGMAGASABB SZINTŰ DÖNTÉSHOZÓ TESTÜLETE, KÜLDÖTTGYŰLÉSE ELŐTT KÖSZÖNTÖTTE AZ ORSZÁGOS SZAKMAI TANULMÁNYI VERSENYEKEN DOBOGÓS HELYEZÉSEKET ELÉRT TANULÓKAT ÉS A KIEMELKEDŐKÉNT ELISMERT NÓGRÁDI DUÁLIS KÉPZŐHELY VEZETŐJÉT A NÓGRÁD VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA (NKIK) MÁJUS 27-ÉN, HÉTFŐN SALGÓTARJÁNI SZÉKHÁZÁBAN.

Tordai Péter, az NKIK elnöke köszöntőjében arról beszélt: büszkeségre okot adó tény, hogy a szakmai tanulmányi versenyek idei döntőiből két arany- és egy ezüstérmet hoztak el tehetséges nógrádi fiatalok. A szakmai versenyek történetében ez egyedülálló eredmény nógrádi tekintetben – hangsúlyozta.



Tordai Péter, a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke a gazdasági kamara küldöttgyűlésén

Mint a gazdasági kamara elnöke kiemelte: már az NKIK által szervezett területi előválogató is rekordot hozott, idén több mint 200 nógrádi fiatal mérette meg magát. Innen nyolc tanuló jutott a középdöntőkbe, ahonnan hárman aztán az érmekig meneteltek. Tordai Péter azt is hangsúlyozta: komoly szakmai eredményt értek el a fiatalok, akik közül ketten egyaránt közel 100, egyikük pedig 470 versenyző közül került a legjobbak közé. Nincs megfelelőbb alkalom, mint az NKIK legmagasabb szintű döntéshozó testü-

lete előtt és jelenlétében méltatni és köszönteni a sikereket elért versenyzőket – tette hozzá Tordai Péter.

Négy nógrádi siker a Szakma Sztár Fesztiválon

Mint arról a kamara április végén már beszámolt: négy nógrádi siker született az idei Szakma Sztár Fesztiválon. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával (NAK) együttműködve április második felében rendezte

meg a Szakma Sztár Fesztivált a budapesti Hungexpo Kongresszusi Központban, mely esemény hagyományosan a Szakma Kiváló Tanulója Verseny és az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny döntőinek is otthont adott.

A Nógrád Vármegyei Szakképzési Centrum (NVSZC) balassagyarmati Szondi György Technikum és Szakképző Iskolája tanulói közül ketten is az ország legjobbjai lettek: Koleszár Petra a divatszabó, Lakatos Attila Patrik pedig a gépjármű mechatronikus tanulók között lett aranyérmes. A diákok felkészítői Baranyiné Csernyik Csilla és Jancsó Ágnes, illetve Ihracska György voltak. Szakács Krisztina, a NVSZC Tánacsics Mihály Technikumának tanulója a logisztikai technikusok között szerezte meg az országos második helyet, Herczeg Gabriella és Jakab Magdolna felkészítők segítségével.

Az eseményen került sor „Az év duális képzőhelye” díjak átadására is – a mikro- és kisvállalkozások kategóriájában nógrádi vállalkozó kapta az elismerést. A mestervizsga-előnként is tevékenykedő Szandai



A szakmai tanulmányi versenyeken kiemelkedő sikert elért nógrádi fiatalok, felkészítőtanáraik és intézményeik vezetői, tovább az év duális képzőhelye díjjal elismert vállalkozó és a gazdasági kamara vezetőinek társaságában

Attila patvarci vállalkozó – aki képzettsége szerint festő, díszítő, mázoló és tapétázó szakember – 2017-ben tett mestervizsgát, míg 2018 óta mestervizsga-előnként is aktívan tevékenykedik, mindemellett pedig folyamatosan ellát ágazati alapvizsga elnöki, vizsgafelügyelői feladatokat is. Tanulószerződés keretében festő, mázoló, tapétázó tanulókat oktatott, illetve első között csatlakozott a szakképzési munkaszerződéses rendszerhez szárazépítő szakmában. 2021-től az MKIK Szakképzési Kollégiumának tagja, egyike a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara meghatározó szakmai partnereinek.

A kiemelkedő eredményeket elérő fiatalokat, felkészítő pedagógusait, intézményeik vezetőit, továbbá a díjazott duális képzőhely vezetőjét személyesen köszöntötte az NKIK küldöttgyűlése keretében Tordai Péter elnök és Mihályné Balázs Melinda főtít-

kár. A gazdasági kamara legfőbb testülete ezt követően meghallgatta és elfogadta a tavalyi évről szóló beszámolókat és az idei évre vonatkozó terveket, továbbá határozott az alapszabály szükséges módosításáról és a kamarai választásokhoz kapcsolódó előkészületekről is.

A tanultakon felül sokat segített a kreatív gondolkodás és az érdeklődésből fakadó ismeret

Koleszár Petra úgy fogalmazott: a versenyen az iskolában tanultak alapján kellett teljesíteni, esetükben a további, kiegészítő tudás helyett inkább a kreativitáson volt a hangsúly. Többek között szabászati hulladékból és farmeranyagokból legalább két termék készítése volt a feladat a döntőben. Tudatosan készült a versenyre, a döntőben pedig sikerült nyugodtnak maradnia, véle-

ménye szerint ez hozta meg a sikert számára. Bár a divat világát szeretné megtartani a folytatásban is az élete részeként, egészségügyi területen kíván továbbtanulni – tette hozzá.

Lakatos Attila Patrik ismertetése szerint bár a verseny esetükben is az iskolában elsajátítottakra alapult, a döntőben sokat számított és előnyt jelentett a saját érdeklődésből fakadó tudás és gyakorlat.

A feladat összességében nem lepette meg, de kicsit nehezebb volt a vártnál. A fináléban főként az elektronika kapott hangsúlyt: önindító motort kellett szét- és összeszerelni, valamint különböző szenzorokat működésre bírni és tesztelni. Technikusi szintű képzésen kívánja folytatni tanulmányait, ezt követően egy ezen területen működő vállalkozás létrehozása a célja.

Szakács Krisztina úgy fogalmazott: kreativitást igénylő feladat várt rá a döntőben, melyet a kiírók szándéka szerint megoldani nem lehetett, így az abban rejlő probléma feloldására is szükség volt. A komplex és sokszínű feladatban megjelent a szállítmányozás, a raktározás, továbbá a vonalkódok és a GS1 Magyarország azonosítási szabványrendszer is. Tanulmányait az Óbudai Egyetem Salgótarjáni Képzési Központ és Kutatóhelyén szeretné folytatni, villamosmérnökként.

Aktualitások szakértő tanácsadóinktól

A NÓGRÁD VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA A VÁLLALKOZÁSOK MŰKÖDÉSÉNEK SZAKMAI TÁMOGATÁSA ÉS SEGÍTÉSE ÉRDEKÉBEN TANÁCSADÓI HÁLÓZATOT ÁLLÍTOTT FEL, KÜLÖNBÖZŐ SZAKMAI TERÜLETEKEN. A KIVÁLASZTOTT SZAKEMBEREK MUNKANAPOKON 8 ÉS 16 ÓRA KÖZÖTT TELEFONON VAGY E-MAILBEN VÁRJÁK A NÓGRÁDI VÁLLALKOZÁSOK MEGKERESÉSÉT, HOGY INGYENES TANÁCSADÁSSAL SEGÍTSÉK ELINDULÁSUKAT AZ ESETLEGES PROBLÉMÁIK MEGOLDÁSÁNAK IRÁNYÁBA. A TANÁCSADÓK EMELLETT HAVI RENDSZERESSÉGGEL AKTUÁLIS SZAKMAI ANYAGOKAT TESZNEK KÖZZÉ ÚJONNAN INDULT, A JÖVŐBEN HAVONTA JELENTKEZŐ KIADVÁNYUNKBAN. TANÁCSADÓINK ELÉRHETŐSÉGEIT HONLAPUNKON TETTÜK KÖZZÉ, AZ ÁLTALUK ÖSSZEFOGLALT AKTUALITÁSOKAT PEDIG AZ ALÁBBIKBAN LAJSTROMOZZUK.

1

A kisvállalati adó (kiva) aktualitásai

Mikor fizessünk osztalékot kiva alatt? Mi a helyzet az osztalékelőleggel? Érdemes egyáltalán kiva adózási forma alatt kivenni a profitot? Kinek érdemes választani? Ezekhez hasonló kérdések felmerülhetnek a tulajdonosok fejében, ha az eredményről, illetve az esetleges adózási forma váltásáról kell döntést hozni. Az aktualitásokról Buzamanisz Attila, a gazdasági kamara által felkért könyvelési és adószakértő adott összefoglalót.

2

Az internetes jelenlét és az online marketing jelentősége a kkv-k életében

A tapasztalatok alapján elmondható, hogy a kkv-szektor jelentős része még mindig nem fordít elég figyelmet az online jelenlétre. Nagyon sok cégnek még mindig nincsen saját weboldala, saját „.hu”-s domainje, de gyakran még a legnépszerűbb keresőket, a cégek számára ingyenesen elérhető felületeket sem használják ki. Azt, hogy ez miért probléma és milyen versenyhátrányokat okozhat, Hajdara Gábor kis-és középvállalati informatikai szakértő, információs technológiai szakreferens foglalta össze.

3

Vámtarifaszám és adókötelezettségek

Az áruosztályozás a vámtarifaszámok alapján történik, ez az áruk besorolását segíti. Miért fontos az áruosztályozás? Hogyan lehet megtalálni egy adott termék vámtarifaszámát? A helyes vámtarifaszám megállapítás és az adókötelezettségek közötti kapcsolatról Kalácska Csaba, a vám és a jövedéki eljárások, a közúti veszélyes áruszállítás, a környezetvédelmi termékdíj és az EPR kamara által felkért szakértője adott összefoglalót.

4

Felhasználókat támogató új funkciók az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben

Április elsejétől több új, a felhasználókat segítő funkció került bevezetésre az EKR-ben. A fejlesztéssel létrejött többek között egy új nyilvántartás lekérdező funkció is. Az EKR említett és további változásait Kolosiné dr. Percze Zsuzsanna közbeszerzési szakértő lajstromozza.

5

Megjelent a Feldolgozó üzemek fejlesztésének/komplex fejlesztésének támogatása felhívás

Két friss pályázati felhívás is megjelent, melyek fontosabb elemei teljesen megegyeznek egymással – a fő különbség az igényelhető támogatási összeg nagyságában van, illetve abban, hogy a magasabb támogatási összeg elnyerése érdekében részletesebb üzleti terv elkészítése és benyújtása is szükséges a pályázat keretében. A lehetőségre, valamint a tartósan álláskereső komplex felmérésének és fejlesztésének támogatásával kiegészülő munkakipróbálási pilot programra, továbbá a Kiszalud Turisztikai Fejlesztési Program aktualitásaira Lakatos Gergő Gábor, a kamara pályázatfigyeléssel megbízott szakértője hívja fel a figyelmet.

6

Nem fizet a partner, mit lehet tenni? – A felszámolási eljárás

Folytatódik a követelésérvényesítési eljárások köré fonódó sorozat, melynek első részében a fizetési meghagyásos eljárás, a második részben pedig a polgári peres eljárás került a fókuszba. A harmadik részben a felszámolási eljárás alapvető szabályait, jogszabályi háttérét és tudnivalóit ismerteti Dr. Lassán Csaba jogi szakértő.

7

Az elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladékok kezelése a koncessziós rendszerben

A gazdálkodó szervezeteknél keletkező, a háztartási hulladékhoz hasonló hulladék részét képező elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladékok az intézményi résztevékenység körébe tartoznak. Hogy mit is jelent az új rendszerben az intézményi résztevékenység, hogyan lehetséges a szolgáltatás igénybevétele, illetve, hogy lehetséges-e közvetlen beszállítás a megfelelő gyűjtőhelyre, arra Nagy László, a szilárd hulladékgazdálkodás és a veszélyes hulladékkezelés szakértője ad választ.

8

Képgenerálás mesterséges intelligenciával – használja már a cégében?

Az AI - a mesterséges intelligencia- eszköztárának használata ma már a kisvállalkozások körében sem újdonság, hiszen a berobbanása óta eltelt több mint egy év alatt már sokan belátták, milyen előnyöket jelenthet a használata akár már a mindennapi munkájukban is. Akik már használják, ők látják, hogy ezzel a szinte ingyenes eszközzel tevékenységük eredményesebbé, cégük versenyképesebbé válhat. Az erre fókuszáló cikksorozat aktuális részében Kiss Katalin és Körmendi Éva, a mindigtanulunk.hu tananyagfejlesztői, tanácsadói a képgenerálás témaköréről, lehetőségéről adnak összefoglalót.

9

Tűzoltó készülékek a vállalkozásoknál

Ha egy beszélgetés során szóba kerül a tűzvédelem, nagyon sok embernek a tűzoltó készülék jut elsődlegesen az eszébe. De mik is ezek a készülékek, milyen típusai vannak, mikor és hogyan kell ezeket használni? Erre ad választ Szemerády Miklós tűzvédelmi mérnök.

10

Védjegyek a metaverzumban – avagy új kihívások a védjegyjogban

A metaverzum (vagy angolul metaverse) az Internet egy lehetséges jövőbeli változata, ahol háromdimenziós virtuális környezetben, a személyes találkozásokhoz hasonló módon lehetünk jelen és tehetünk meg dolgokat. Például „az univerzumon túli” világban a felhasználók „virtuális termékeket” vásárolhatnak avatarjaikhoz, beleértve a virtuális ruházatot, szemüveget, lábbelit, sportfelszereléseket, autókat, vagy szervezhetnek baráti találkozót, üzleti tárgyalásokat, együtt sportolhatnak, bulizhatnak és így tovább. A tevékenység fizikaiból a virtuális térbe történő „átviteléről” és ennek aspektusairól Szép Erika védjegytanácsadó nyújt részletes felvilágosítást.

Járjuk a vármegyét, erősítjük a vállalkozói kapcsolatokat

NEM CSAK SZOLGÁLTATÁSAIVAL KÍVÁN A NÓGRÁDI GAZDASÁGI SZEREPLŐK SEGÍTSÉGÉRE LENNI A NÓGRÁD VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA (NKIK). ZÁSZLÓRA TŰZÖTT TÖREKVÉSÜNK, HOGY A TÉRSÉG GAZDASÁGI SZEREPLŐI MEGISMERJÉK EGYMÁST, TUDJANAK EGYMÁS SZOLGÁLTATÁSAIRÓL ÉS TERMÉKEIRŐL. ENNEK ÉRDEKÉBEN – A “SZÖVETSÉGBEN A VÁLLALKOZÓKKAL” ELNEVEZÉSŰ PROGRAM TÁMOGATÁSÁNAK KÖSZÖNHETŐEN – AZ ELMŰLT HÓNAPOKBAN MEGSOKASODTAK A TALÁLKOZÁSI LEHETŐSÉGEK.

Az NKIK salgótarjáni székhelyén, továbbá balassagyarmati és pásztori irodáival Nógrád vármegye három városában biztosít könnyen elérhető jelenléte. A „Szövetségben a Vállalkozókkal” program támogatása által biztosított lehetőséggel élve a gazdasági kamara a további három járásban is visszatérő jelenlétre törekszik. Ezen rendezvényekkel is az az NKIK célja, hogy a vármegyében működő vállalkozások minél szélesebb körben ismerjék és használják a kamara által biztosított szolgáltatásokat. Ennek megfelelően indult el új, Kamarai Körút 2024 elnevezésű rendezvénysorozatunk, melynek keretében az önkormányzatokkal közösen, különböző helyszíneken tájékoztatjuk az ott működő vállalkozásokat a működésük segítése érdekében biztosított lehetőségekről. Körutunk keretében áprilisban Szügyben, majd májusban Mátranovákön ültünk asztalhoz a térség cégeivel.

Elindultak – és a visszajelzések alapján hasznosnak bizonyulnak – vezetői-üzleti, HR és női klubjaink – a nógrádi vállalkozások elnevezéseknek megfelelő



résztevével. Ezen esetekben is fő célunk lehetőséget adni a térség vállalkozásainak arra, hogy a tematikus tudásuk és ismereteik mellett megismerjék azt a gazdasági potenciált, melyet a nógrádi gazdaság szereplői magukban hordoznak.

A „Szövetségben a Vállalkozókkal” program segítségével folytatódott a vármegye vállalkozóinak, cégvezetőinek szakmai együttműködése elmélyítését is célzó „Kamarai beszélgetések” rendezvénysorozat is. Az ilyen eseményeken minden alkalommal más-más neves előadóval és nógrádi vállalkozás bemutatkozásával találkozhatnak a résztvevők. Legutóbb – május 13-án - a Magyarországi Hangszórógyártó Kft. volt az aktuálisan bemutatkozó helyi cég, melyet Debreczeni József gyárigazgató ismertetett meg a résztvevőkkel. Ezt követően Keleti Arthur kiberbiztonsági szakértő, előadó, író, filmproducer volt a vendégünk, aki 1999 óta dolgozik a T-Systems Magyarország Zrt.-nél IT Biztonsági stratégia pozícióban. Az érdeklődők BárMI történhet - a kiber- biztonság, titkaink jövője és a mesterséges intelligencia kapcsolata címmel hallgathatták meg előadását.

Négy nógrádi siker a Szakma Sztár Fesztiválon

A GAZDASÁGI KAMARÁK EGYIK KIEMELT CÉLJA RÁIRÁNYÍTANI A FIGYELMET A SZAKMÁK ÉS A SZAKKÉPZETT MUNKAVÁLLALÓK FONTOSSÁGÁRA. A KIEMELKEDŐ SIKERT ELÉRŐ HÁROM NÓGRÁDI FIATALT ÉS FELKÉSZÍTŐIKET AZ NKIK HAMAROSAN ÜNNEPÉLYES KERETEK KÖZÖTT IS JUTALMAZNI FOGJA. A SZAKMAI VERSENYEK DÖNTŐIBEN DOBOGÓS HELYEZÉST ELÉRT DIÁKOKAT ÉS AZ ŐKET FELKÉSZÍTŐ PEDAGÓGUSOKAT EZEN FELÜL – HAGYOMÁNYOS MÓDON – AZ MKIK IS KÖSZÖNTI MAJD JÚNIUSBAN EGY, AZ ORSZÁGHÁZBAN RENDEZENDŐ ÜNNEPI ESEMÉNYEN.

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával (NAK) együttműködve, április 24-25. között rendezte meg a Szakma Sztár Fesztivált a budapesti Hungexpo Kongresszusi Központban. Az esemény a Szakma Kiváló Tanulója Verseny és az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny döntőinek is otthont adott, emellett a diákok számára szakmák tucatjait bemutató fesztiválon adták át „Az év duális képzőhelye” díjakat is. A versenyeken három nógrádi diák is dobogóra állhatott, emellett a díjazott vállalkozók között is köszönhetünk nógrádi szakembert – őket a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara (NKIK) külön is köszönteni fogja hamarosan.

A szakmai tanulmányi versenyek területi előválogatóját még januárban rendezte meg a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara (NKIK). Ahogyan azt az év elején közöltük: az elmúlt esztendő átlagát jóval meghaladó létszámban, összesen nyolcan jutottak tovább nógrádi középiskolások a vármegyei fordulóból. Közülük végül három fiatal jutott be a közép-döntőkből az országos döntőbe.

A szakmatanuló diákok versenyében három kimagasló nógrádi eredmény született a Szakma Sztár Fesztiválon. A Nógrád Vármegyei Szakképzési Centrum (NVSZC) balassagyarmati Szondi György Tech-

nikum és Szakképző Iskolája tanulói közül ketten is az ország legjobbjai lettek: Koleszár Petra a divatszabó, Lakatos Attila Patrik pedig a gépjármű mechatronikus tanulók között lett aranyérmes. A diákok felkészítői Baranyiné Csernyik Csilla, Jancsó Ágnes és Ihracska György voltak. Szakács Krisztina, a NVSZC Táncsics Mihály Technikumának tanulója a logisztikai technikusok között szerezte meg az országos második helyet, Jakab Magdolna és Herczeg Gabriella felkészítők segítségével.



Díjazták a kiemelkedő duális képzőhelyeket

Az év duális képzőhelye díjak közül a mikro- és kisvállalkozások kategóriájában nógrádi vállalkozó kapta az elismerést. A mestervizsga-elnökként is tevékenykedő Szandai Attila április 24-én, szerdán a budapesti Hungexpo Kongresszusi Központban rendezett 17. Szakma Sztár Fesztiválon vehette át a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) elismerését.

A patvarci vállalkozó – aki képzettsége szerint festő, díszítő, mázoló és tapétázó szakember – 2017-ben tett mestervizsgát, míg 2018 óta mestervizsga-elnökként is aktívan tevékenykedik, mindemellett pedig folyamatosan ellát ágazati alapvizsga elnöki, vizsgafelügyelői feladatokat is. Tanulószerződés keretében festő, mázoló, tapétázó tanulókat oktatott, illetve elsőként csatlakozott a szakképzési munkaszerződéses rendszerhez szárazépítő szakmában. 2021-től az MKIK Szakképzési Kollégiumának tagja, egyike a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara meghatározó szakmai partnereinek.

A patvarci vállalkozó nem csak az iskolán kívül, de azon belül is foglalkozik a diákokkal: a balassagyar-

mati Szondi György Technikum és Szakképző Iskolában az ágazati vizsga előtt álló tanulóknak szokott előadást tartani a festő szakmáról. Az intézmény számára 2021-ben és 2023-ban is helyszínt biztosított a szakmunkásvizsgához, de részt vesz a szakmai program kidolgozásában is. Jelenleg az iskolánál az építőipari ágazatban egyedülként duális képzőhely Szandai Attila vállalkozása festő, szárazépítő, szigetelő és kőműves szakmákban.



Lézeres megmunkálás az Ipar Napjain

MÁJUS MÁSODIK FELÉBEN RENDEZTÉK MEG AZ IPAR NAPJAI ELNEVEZÉSŰ IPARI SZAKKIÁLLÍTÁST, AZ AUTOMOTIVE HUNGARY JÁRMŰIPARI BESZÁLLÍTÓI SZAKKIÁLLÍTÁST, VALAMINT A MACH-TECH NEMZETKÖZI GÉPGYÁRTÁS-TECHNOLÓGIAI ÉS HEGESZTÉSTECHNIKAI SZAKKIÁLLÍTÁST A HUNGEXPO BUDAPEST PAVILONJAIBAN.

Ganzer Gábor vezérigazgató a rendezvényhelyszín képviselőjében kiemelte, hogy a belföldi ipar ma már alakítója, és nem csupán szemlélője a világszintű folyamatoknak. Véleménye szerint a magyar gazdaság szempontjából jelentős eredmény, hogy a rendelkezésére áll az újítások belföldi hasznosulásához nélkülözhetetlen feltételrendszer és ökoszisztéma.

A követendő innovációkat a Hungexpo Budapest térség legnagyobb kiállítási együttesén mutatta be 16 ország 450 kiállítójának részvételével. Köztük volt a rétsági telephelyű Pulzor Technology is, mely annak az észak-magyarországi cégcsoportnak a tagja,



mely 2008 óta foglalkozik lézeres megmunkálással, illetve a lézeres megmunkáláshoz kapcsolódó fejlesztésekkel. A Pulzor Technology 2022-től kizárólagos kereskedőként működik együtt az IPG-Photronics céggel annak érdekében, hogy Magyarország és Románia területére importálják az első, USA-ban gyártott Lightweld lézeres hegesztőgépeket.

A cég elsősorban ipari lézertechnológiával foglalkozik, amelyen belül négy területre osztható a tevékenységük: lézeres berendezések és alkatrészek értékesítésére, lézeres berendezések és alkatrészek szervizelésére, a lézeres berendezésekhez szükséges szoftverfejlesztésre, továbbá vékony fémlemezok mikron nagyságrendű vágására.

Kell-e félnünk a mesterséges intelligenciától?

AZ ELMÚLT EGY ESZTENDŐBEN SZINTE BEROBBANT A HÉTKÖZNAPI ÉLETÜNKBÉ A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA FOGALMA. DICSÉRIK AZT A LEHETŐSÉGET, AMELLYEL MEGKÖNNYÍTHETI, LERÖVIDÍTHETI AZ EMBER MUNKÁJÁT, UGYANAKKOR VANNAK, AKIK ATTÓL TARTANAK, HOGY ÉPPEN EZÉRT AKÁR EL IS VEHETI AZ EMBEREK MUNKÁJÁT, BIZONYOS MUNKAKÖRÖKBEN NEM LESZ SZÜKSÉG AZ EMBERRE, MERT GYORSABBAN ÉS OLCSÓBBAN ELVÉGZI A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA MINDEZEN TEVÉKENYSÉGET.

Hajdara Gáborral, a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara informatikai tanácsadójával erről beszélgetett a nool.hu: magáról a mesterséges intelligenciáról, arról, hogy nem új keletű már a megléte az életünkben, illetve hogy kell-e félnünk tőle, hol és hogyan hasznosíthatjuk leginkább, s mi kell ahhoz, hogy ne az ember ellen, hanem az emberért alkalmazhassuk ezt a technikai vívmányt.

A beszélgetés meghallgatható a nool.hu-n, [ide kattintva](#).





Impresszum:

Kiadvány neve: Kamarai Szemle

A Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara online kiadványa

I. évfolyam, 3. szám, 2024. május

Felelős kiadó: dr. Tordai Péter elnök

Szerkesztés: Nógrádi Média Műhely Kft.

Készült a "Szövetségben a Vállalkozókkal" elnevezésű, VF/44/5/2023 támogatási okirat-azonosítójú projekt keretében.